



Российская телеведущая уволена за то, что показала средний палец Бараку Обаме.

Российская телеведущая Татьяна Лиманова была уволена после того, как показала средний палец Бараку Обаме в прямом эфире телеканала РЕН ТВ, утверждает The Guardian.

Лиманова рассказывала о саммите АТЭС. "Дмитрий Медведев стал сегодня председателем организации Азиатско-Тихоокеанского экономического сотрудничества. Ранее этот пост занимал американский президент Барак Обама", - сказала она и показала средний палец.

Видеоролик получил большее распространение, и "в России разразились дебаты о том, кому предназначался жест Лимановой - Обаме или кому-то в студии", отмечает автор статьи Мириам Элдер. Однако телеканал не воспользовался возможностью оправдать ведущую и уволил ее.

Скандалный эпизод произошел на следующий день после того, как американо-российские отношения столкнулись с новым испытанием. В среду Медведев выступил жестким предупреждением по поводу американских планов ПРО, испортив американцам День благодарения, пишет автор.

Мириам Элдер

The Guardian

По материалам: InoPressa.ru